RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Sekolah : SMA. NEGERI | PADANGBOLAK
Mata Pelajaran : Bahasa Inggris
Kelas/Semester : XIl/Ganijil
Materi Pokok : Teks News Item
Alokasi Waktu : 10\ Menit

A. Tujuan Pembelajaran
Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat:
Mengidentifikasi bagian-bagian struktur teks News ltem dan mengamati cara penggunaanya,
seperti pada text.
B. Media/alat, Bahan dan Sumber Belajar
Media : Worksheet atau lembar kerja (siswa), Lembar penilaian
Alat/Bahan : Spidol, papan tulis, Laptop
Sumber Belajar : Buku Bahasa Inggris Kelas XIlI, Kemendikbud, Tahun 2016

C. Langkah-Langkah Pembelajaran

Kegiatan Pendahuluan (15 Menit)

Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran, memeriksa kehadiran
peserta didik sebagai sikap disiplin

Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta didik dengan
materi/tema/kegiatan sebelumnya serta mengajukan pertanyaan untuk mengingat dan menghubungkan dengan
materi selanjutnya.

Menyampaikan motivasi tentang apa yang dapat diperoleh (tujuan & manfaat) dengan mempelajari materi :
Fungsi sosial memberi informasi terkini.

Menjelaskan hal-hal yang akan dipelajari, kompetensi yang akan dicapai, serta metode belajar yang akan
ditempuh,

Kegiatan Inti ( 60 Menit )

Kegiatan Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat, mengamati, membaca dan

Literasi menuliskannya kembali. Mereka diberi tayangan dan bahan bacaan terkait materi Fungsi sosial
memberi informasi terkini.

Critical Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin hal yang belum

Thinking dipahami, dimulai dari pertanyaan faktual sampai ke pertanyaan yang bersifat hipotetik.

Pertanyaan ini harus tetap berkaitan dengan materi Fungsi sosial memberi informasi terkini.

Collaboration Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk mendiskusikan, mengumpulkan
informasi, mempresentasikan ulang, dan saling bertukar informasi mengenai Fungsi sosial
memberi informasi terkini.

Peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompok atau individu secara klasikal,
mengemukakan pendapat atas presentasi yang dilakukan kemudian ditanggapi kembali oleh
kelompok atau individu yang mempresentasikan

Communication

Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajari terkait Fungsi
sosial memberi informasi terkini. Peserta didik kemudian diberi kesempatan untuk menanyakan
kembali hal-hal yang belum dipahami

Creativity

Kegiatan Penutup (15 Menit)

Peserta didik membuat rangkuman/simpulan pelajaran.tentang point-point penting yang muncul dalam kegiatan
pembelajaran yang baru dilakukan.

Guru membuat rangkuman/simpulan pelajaran.tentang point-point penting yang muncul dalam kegiatan
pembelajaran yang baru dilakukan.

D. Penilaian Hasil Pembelajaran
- Penilaian Pengetahuan berupa tes tertulis pilihan ganda & tertulis uraian, tes lisan / observasi
terhadap diskusi tanya jawab dan percakapan serta penugasan
- Penilaian Keterampilan berupa penilaian unjuk kerja, penilaian proyek, penilaian produk dan
penilaian portofolio
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LAMPIRAN 1: LKS
PENDAHULUAN

A. ldentitas

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris

Kelas : XII

Alokasi Waktu 1 x 10 menit

Judul : News Iltem
B. Kompetensi Dasar

4.4 Menangkap makna secara kontekstual terkait fungsi sosial, struktur teks, dan
unsur kebahasaan teks news items lisan dan tulis, dalam bentuk berita sederhana
koran/radio/TV.

C. Deskripsi Singkat Materi

Bagaiamana bentuk informasi yang Anda dapatkan, bentuk cetak, tayangan, audio
atau video?

Absolutely right! Kuncinya adalah berita. ( News )



Sekarang lihat contoh gambar di atas adakah informasi yang Anda dapatkan? Tepat tentang
berita terkait Heavy rains that flushed the city of Padang Sidempuan, North Sumatra,
Tuesday (14/12/2021) afternoon until evening, caused flooding and a number of other
events.

Adakah Judul Berita atau headline sebagai salah satu ciri dari teks berita? Jelas
terlihat tercetak tebal dan berukuran huruf lebih besar dibanding isi beritanya.

Pada materi ini Anda akan diajak berlatih untuk mengidentifikasi fungsi social,
struktur teks dan unsur kebahasaan teks berita sehingga diharapkan Anda mampu
meminta dan memberi informasi terkait teks berita dari berbagai jenis media, seperti
TV, radio, koran, majalah atau media digital di internet, youtube secra cepat, tepat
dan benar. Biasakan untuk membaca berita untuk mendapatkan informasi yang
dibutuhkan dan dalam modul ini Anda akan diajak untuk berlatih menjadi terampil
dalam membaca melalui kegiatan kegiatan pembelajaran, mengerjakan latihan
terstruktur, serta melakukan evaluasi sehingga Anda diharapkan mampu mengukur
kemajuan belajar yang dicapai. Selamat membaca dan berlatih.

D. Materi Pembelajaran

Materi ini menguraikan : Mengidentifikasi fungsi sosial, struktur teks dan unsur
kebahasaan teks berita.

Materinya adalah:

I.Fungsi sosial Memberi informasi terkini / to inform readers or listeners about
events of the day which are considered newsworthy or important.

II.Struktur text Dapat mencakup:

a.Judul (Headlines)

b.Paragraf pembuka (newsworthy): tells the event in a summary form

c. Latar belakang kejadian (Background events) berupa rangkaian paragraf
yang merinci isi paragaraf pembuka/ellaborate what happened, tell what
caused the incident

d.Kutipan dari nara sumber (Sources): comments by participants, witnesses,
authorities, and experts involved in the event

lll. Unsur kebahasaan
a.Past tense, Present Perfect Tense, Future Tense
b.Kalimat Pasif - Kutipan langsung dan tidak langsung

c.Ucapan, tekanan kata, intonasi, ejaan, tAnda baca, dan tulisan tangan



Lampiran 2

Evaluasi
Soal 1-5 pilih jawaban yang tepat

Text 1 is for number 1 -5

HEAVY RAINS FLUSHED THE CITY OF PADANG SIDEMPUAN

PADANG SIDEMPUAN, KOMPAS.com- Heavy rains that flushed the city of Padang
Sidempuan, North Sumatra, Tuesday (14/12/2021) afternoon until evening, caused flooding and a
number of other events.

It is estimated that hundreds of houses in several sub-districts were flooded, one rented
building collapsed into the river, and one resident was electrocuted. Heavy rains that flushed Padang
Sidempuan City, Tuesday (14/12/2021) afternoon to night, resulting in a number of disasters.

"It is estimated that there are hundreds of houses that have been inundated by floods, but until now
the exact figures have not been obtained. Not only houses, there are also several mosques that were
submerged

Due to high rainfall, the flow of water from the Aek Sibontar River, on Jalan Sudirman, Timbangan
Village, Padang Sidempuan Utara District was high and resulted in a two-story rented building located
right on the river bank sinking and entering it.

"A rented building with 2 floors and 3 doors located on the edge of the river has collapsed. The
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1. What is the best headline for the text above?

A. Tik Tok launched marketing program for advertisers
1. What is the news about?

A. Padang Sidempuan

B. Heavy rains that flushed the city of Padang Sidempuan
C. hundreds of houses

D. Aek Sibontar River.

E. Rain

2. Why did the city of Padang Sidempuan flush?
A. because the earth quake

B. because of the storm

C. because of the Heavy rains

D. because of the long drought.

E. because of the volcanic eruption.

3.When did heavy rains flush Padang Sidempuan City?
A. Tuesday (14/12/2021) afternoon to night

B. Tuesday (16/12/2021) noon to night

C. Thursday (14/12/2021) afternoon to night

D. Thursday (16/12/2021) afternoon to night

E. Thursday (16/12/2021) morning to night

4. What were the source of the text ?



A. The head of the Padang Sidempuan City Regional Disaster Management Agency (BPBD)
Arfan Siregar

B. A ,E are right
C. jurnal
D.magazine

E. PADANG SIDEMPUAN, KOMPAS.com.

5. What has collapsed located on the edge of the river?

A .police .station
B. hundreds of schools
C. coffee shop
D. a rented building with 2 floors and 3 doors
E.building of junior high school
ESSAY
1. What is the purpose of news item ?

2. What are the general structure of news item ?



